
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Σε «είδος πολυτελείας», για τη συντριπτική πλειονότητα της Ελληνικής 

κοινωνίας, μετατρέπεται η Δημόσια Υγεία και η ιατροφαρμακευτική περίθαλψη, 

εξαιτίας της εφαρμογής των μνημονιακών πολιτικών, τις οποίες -με εμμονή- 

εξακολουθούν να προωθούν τρόικα και συγκυβέρνηση. 

Η μνημονιακή αντιμετώπιση του Δημόσιου συστήματος Υγείας, η οποία έχει 

ως μοναδικούς στόχους τη δραστική περιστολή δαπανών και την ικανοποίηση των 

απαιτήσεων της τρόικας και αγνοεί τις πραγματικές ανάγκες της Ελληνικής 

κοινωνίας σε υπηρεσίες Υγείας και τη δυνατότητα προσβασιμότητας σ’ αυτές, έχει 

ήδη φέρει σε απόγνωση χιλιάδες εργαζόμενους, συνταξιούχους και ανέργους, οι οποίοι 

«στερούνται» πλέον πρακτικά του συνταγματικά κατοχυρωμένου δικαιώματός τους στην 

παροχή υπηρεσιών Υγείας και Πρόνοιας από το Κράτος. 

Την ώρα που εξαιτίας της οικονομικής κρίσης, διαμορφώνονται -με ιλιγγιώδη 

ταχύτητα- συνθήκες ανέχειας, φτώχειας και εξαθλίωσης για μεγάλα τμήματα του 

Ελληνικού πληθυσμού, το μνημονιακό «πρόγραμμα» καταργήσεων και συγχωνεύσεων 

Υγειονομικών Σχηματισμών και Δημόσιων Νοσοκομείων συνεχίζεται κανονικά. Σειρά 

είχαν αυτή τη φορά το 1
ο
 Θεραπευτήριο Ι.Κ.Α. και το 7

ο
 Θεραπευτήριο Ι.Κ.Α., το 

οποίο, σημειωτέον, εξυπηρετεί χιλιάδες νεφροπαθείς. 

Την ίδια ώρα οι συνεχείς περικοπές και οι περιορισμοί σε φάρμακα και 

παροχές, οι μειώσεις στη χρηματοδότηση και η συμπίεση των προϋπολογισμών 

τόσο των Νοσοκομείων όσο και του Ε.Ο.Π.Υ.Υ., η τραγική έλλειψη υγειονομικού, 

ιατρικού και διοικητικού προσωπικού, έχουν μετατρέψει σε οριακές και επικίνδυνες  τις 

συνθήκες λειτουργίας των Υπηρεσιών Υγείας.  

Η συρρίκνωση, αποδιάρθρωση, διάλυση, εμπορευματοποίηση και 

ιδιωτικοποίηση του δημόσιου συστήματος Υγείας, που είχε δρομολογηθεί εδώ και 

δεκαετίες με τις νεοφιλελεύθερες πολιτικές, την ανυπαρξία ελέγχου και τη διαπλοκή 

με τα επιχειρηματικά συμφέροντα, σήμερα ολοκληρώνεται «πανηγυρικά», 
προσθέτοντας στα δεινά των πολιτών αυτής της χώρας και την ανασφάλεια μπροστά 

στην αρρώστια.  

 

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. δηλώνει ότι θα συνεχίσει να 

αγωνίζεται και να διεκδικεί ένα Δημόσιο, δωρεάν και ποιοτικό σύστημα Υγείας, 

προσβάσιμο από το σύνολο των πολιτών, χωρίς χαράτσια, περιορισμούς και 

αποκλεισμούς. 

 

Από  την Εκτελεστική Επιτροπή της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. 
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